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(1) Sia data la funzione f(z) = 22 —x —e't® | Lequazione della retta tangente al grafico di
£~ nel punto (1. f_l(l)) o

(A) y=-(B3+x)/4.
B) y=—(x+1)/2.
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(C) y=22+3.
(D) y=—-4x+2.
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(A) Rw=—-6/5.

(B) Rw=-1/5.

(2) Sia w

Se z =241, quale tra le seguenti risposte ¢ vera?

(C) Sw=—7/5i.

(D) Nessuna delle altre risposte ¢ vera
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V3 — 2cos(x/2)

3) 11 limite i rale

(3) imite lim p——y vale

(A) nessuna delle altre risposte & vera. (c) 1.
(B) —1/6. (D) 2/3.
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(4) In una scatola sono contenute 6 palline, 1 pallina contiene la lettera P, 3 palline contengono
la lettera A e 2 palline contengono la lettera T. Quale ¢ la probabilita che, estraendo tutte
le palline di seguito, le lettere vengano a formare la parola PATATA?
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(5) Sia A C R, e si supponga che | — §,6[NA # @ per ogni § > 0. Quale tra le seguenti
risposte ¢ vera?

(C) Nessuna delle altre risposte ¢ vera.

(D) D€A.

(A) 0 & punto di accumulazione per A.

(B) L’insieme |—1, 1[NA ha infiniti elementi.
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(6) Sia S l'insieme di tutte le soluzioni della disequazione In(z” + 5z —6) > In(32* — 32 — 6) .
Quale tra le seguenti risposte ¢ vera?

(A) Nessuna delle altre risposte & vera.

(B) §=]2,4[.

(@ §=. 2.
(D) |- o0, —6[C S
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(C) converge qualunque sia « > 0.
(D) converge se o > 1.

(7) Sia « > 0 un numero reale. L’integrale improprio f
0

(A) convergese 0 <a < 1/2.
(B) non converge mai.
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1) Determinate le soluzioni (z,w) € C x C del sistema

{z?—w:m
w—(3i+1)z2=2.

W= 2+ (B2

W =2+ (-3 2
2-2- (a2 =20

2-(302-2 (i) =0
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—3, 2] . Tracciate un

2) Sia data la funzione f(x) = 2% + 2|1 — 2?| — 42, dove z € [-3, 2]
rafico approssimativo evidenziando le regioni di monotonia, massimi e minimi e conves

sita/concavita.
Determinate, al variare di k£ € R , il numero di soluzioni dell’equazione f(z) = k. Calcolate

/_ 22 f(x) da.

Determinate per quali valori di x €] — 3, 2[ si ha

/ "y dt > 0.
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B S @) = T T T,
a) Determinate ordine e parte princi pale dell’infinitesimo f(z) quando =z — 0.
b) Calcolate, al variare del parametro o € R, il limite 11}5%)( — f;glja .
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1) Sia f(r) = arctan(t) +

a) Calcolate, al variare di z € R, F(z /f t)dt.
b) Studiate al variare del parametro o € R la convergenza della serie Zan , dove a, =
F(n®).
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